

Дополнительный офис «Уральский» Челябинского филиала УРСА Банк отпраздновал новоселье

В ДОБРЫЙ ПУТЬ!®

ПРОХОЖИЕ удивленно **замирали** возле дома № 195 по улице Советской. Ну еще бы – гости в деловых костюмах, букеты, торжественная музыка, воздушные шары. 25 июля здесь проходило нерядовое событие – новоселье дополнительного офиса «Уральский» Челябинского филиала ОАО «УРСА Банк».

На празднике прибыла делегация из областного центра во главе с руководителем челябинского филиала Андреем Рочевым. Именно он разрезал красную ленту – а все присутствующие прикололи к лацканам пиджаков красные лоскутки от нее – как знак сопричастности этому радостному событию.

Название «УРСА Банк» звучит пока непривычно для магнитогорцев. Но то ли еще будет! В конце декабря прошлого года завершилась процедура объединения екатеринбургского Уралвнешторгбанка (УВТБ) и новосибирского Сибакадембанка (САБ), так на банковском рынке появилось новое имя – УРСА Банк. Его уже окрестили сверхновой звездой на банковском небосклоне России. Банк, и прежде поражавший темпами своего роста, сегодня ворвался в двадцатку мощнейших банков страны.

Это крупнейший региональный банк с пятой в стране по охвату филиальной сетью: филиалы рабо-

тают во всех крупных городах Дальнего Востока, Сибири, Урала и Поволжья. Работает филиал в Москве, открыты представительства в Казахстане, Чехии, Великобритании. Сегодня филиальная часть УРСА Банка насчитывает более 260 подразделений (17 из них в нашей области) более чем в 120 городах России.

В Магнитке располагаются два дополнительных офиса челябинского филиала – «Правобережный» и «Уральский». Стаж их работы – два года, есть и наработанный опыт, и постоянная клиентура. Раньше «Уральский» находился в небольшом помещении и работал лишь с физическими лицами. Переезд в новое здание означает не только комфортные условия для персонала и клиентов, но и новые горизонты.

– Теперь здесь будут проводить работу с юридическими лицами, – подчеркнул Андрей Рочев. – Надеюсь, что это хорошо оборудованное помещение, просторное и светлое, оформленное в новом фирменном стиле, поможет лучше обслуживать наших клиентов.

Ведь недаром девиз УРСА Банка – «Вдохновлять людей и поддерживать стремление к лучшему». Надеюсь, это не последний офис, который мы открываем в Магнитогорске. Хочется пожелать руководству и персоналу успехов. В

добрый путь!

На фасаде нового офиса – гордое название банка и его символ,

похожий на созвездие и одновременно на отпечаток медвежьей лапы. Название «УРСА Банк» содержит части названий объединившихся банков – как символ преемственности деловой репутации и опыта, который они приобрели за пятнадцать лет работы на российском рынке.

Как объяснила руководитель офиса «Уральский» Наталья Краснопер, название имеет и мифологический смысл. Слово «УРСА» с латыни – часть названия созвездия Большой Медведицы, издавна служившего ориентиром для мореходов и путешественников, будившего воображение исследователей и поэтов. Медведица – образ материнской любви и заботы, тепла и нежности, но в то же время моющей и достоинства крупного зверя.

Темпы роста УРСА Банка, на первый взгляд, никак не вяжутся с повадками неповоротливого мишки. Хотя любой охотник подтвердит – мало кто может соперничать с медведем в скорости.

Как радушная хозяйка, Наталья Александровна провела собравшихся по новому нарядному офису, оформленному в золотисто-охристых тонах. Ориентироваться в таком офисе клиенту очень удобно – есть информационный стенд, навигационные таблички, пространство грамотно организовано и зонировано.

– Сейчас в Магнитке больше четырехсот юридических и 20 тысяч физических лиц – клиентов УРСА



Банка, – сообщила Наталья Краснопер. – Теперь обслуживать их будет удобней. Для физических лиц мы предлагаем потребительские кредиты, автокредиты, очень интересную линейку вкладов. А наш безусловный «локомотив» – это ипотека. В новом офисе налажено расчетно-кассовое обслуживание юридических лиц, мы предлагаем привлекательные ставки размещения свободных денежных средств, осуществляем кредитование малого и среднего бизнеса.

Стараемся, чтобы клиенты оставались довольны нашей работой: мы предусмотрели и «длинный» рабочий день, и обслуживание по выходным.

Впрочем, почему бы не спросить самих клиентов? Новый офис начал свою работу еще до официального открытия, и нам удалось побеседовать с одним из представителей «физиков» – так на банковском языке называют частных клиентов.

– Нет, я пока еще не стала клиентом банка, но надеюсь на это, – улыбается Жанна Колесова. –

Здесь знакомые брали потребительский кредит, и я тоже решилась. Была в старом офисе, теперь вот в новом. Ну что скажешь? Красиво, удобно – видно, что банк занимается о своих клиентах.

А VIP-клиенты присутствовали на церемонии открытия и воспользовались шансом лично поздравить банк, которому они доверяют.

– У УРСА Банка очень хорошие перспективы, – уверен директор южноуральского филиала страховой компании «Энергогарант» Сергей Мальцев. – Конечно, переезд в новый офис – большой шаг, в первую очередь, потому что здесь предполагается универсальное обслуживание юридических и физических лиц.

– Переезд – это как второй день рождения, – обратилась Наталья Краснопер к присутствующим. – У нас появились новые возможности, идеи и планы. Благодарим всех клиентов за совместную работу и доверие.

ОАО «УРСА Банк»,
ген. лиц. ЦБ РФ на осуществление
банковских операций № 323.



ИНТЕРВЬЮ с техническим директором ООО «Специальное агентство безопасности» (САБ) Александром Адушкиным, признанным в числе наиболее компетентных российских специалистов по вопросам безопасности (данные маркетингового агентства GMT Plus г. Москва).

– Александр Викторович, с какой целью вы создавали САБ?

– Зарабатывать деньги любимым делом. И в то же время грамотно и профессионально обеспечивать предприятия и фирмы одним из самых современных средств управления, укрепления и развития любого вида бизнеса. Я говорю о безопасности, которая, на мой взгляд, очень важная и обязательная составляющая успеха предприятия.

В нашем агентстве к решению вопросов безопасности подходят профессионально. Объясню, почему. Я проработал в системе МВД более двух десятков лет и всегда занимался вопросами безопасности различных учреждений и особо важных объектов, есть опыт работы и в качестве заместителя директора по бе-

зопасности ряда крупных предприятий нашего города. Создавая САБ, я пригласил на работу в агентство людей, которым интересно работать в этой сфере. Все мы без исключения дополнительно прошли специальное обучение в Москве и получили соответствующие сертификаты.

Собственно говоря, я всегда, как говорится, держал руку на пульсе и отслеживал все новинки в сфере безопасности, являясь постоянным участником региональных и международных выставок, форумов, семинаров и «круглых столов».

Понимание проблем предприятий, многолетний опыт и огромное желаниенести свою лепту в дело процветания нашего города подтолкнули меня пойти, что называется, в самостоятельное плавание и создать Специальное агентство безопасности. Логика здесь проста. Если на предприятия профессионально решаются вопросы безопасности, значит, оно успешно в финансовом плане и процветает. Чем больше в нашем городе таких предприятий, тем лучше живет наш город.

– Александр Викторович, а что такое безопасность, по вашему мнению?

– Определимся так. Безо-

пасность – это возможность работы предприятий или компаний, позволяющая предвидеть и противостоять внешним и внутренним угрозам. Помните выражение: предупрежден, значит, вооружен. И это тоже о безопасности. Что важно руководителю коммерческого предприятия? Предотвратить и минимизировать финансовые потери, а для этого он должен решать вопросы безопасности комплексно. Тот, кто считает, что для обеспечения безопасности достаточно лишь установить охранные комплексы, в корне не прав. Безопасность – это не только современные технические системы, что, безусловно, важно. Безопасность – это целая система мер, продуманная, сформулированная и тактически, и стратегически, с учетом проблем и особенностей конкретного предприятия. Здесь нет единых решений. Я лишь хочу обратить внимание руководителей на то, что существует несколько так называемых секторов безопасности при работе предприятия: информационный, производственно-технологический, коммерческо-правовой и кадровый. Кадровый сектор – самый актуальный, на мой взгляд. Основная угроза экономической безопасности

предприятия исходит от персонала, действия которого напрямую влияют на конечный финансовый результат. К примеру, это финансовые потери от хищений, непрофессионализма, утечки коммерческой информации, поломки оборудования, использования ресурсов предприятия в личных целях, а также потеря имиджа компании вследствие нечестоплотности сотрудников и хамского отношения к клиентам.

Чтобы свести к минимуму негативное влияние человеческого фактора на результат работы предприятий, мы предлагаем подходить к решению этих вопросов комплексно, используя свои собственные ресурсы и современные системы контроля и учета.

Для повышения эффективности работы предприятия необходимо внедрять системы видеонаблюдения и контроля доступа, пропускного режима и учета рабочего времени, контроля кассовых операций и предотвращения хищений в торговле, контроля за работой персонала и охраны, мониторинга автотранспорта и интеллектуальные системы безопасности. Подробнее об этих системах я расскажу чуть позже.

– Каковы безусловные плюсы агентства «САБ»?

– Определимся так. Безо-

ратуру либо участвовать в семинаре необходимо оставить свои координаты, позвонив по тел.: 43-87-06, 49-28-49, либо написать на e-mail: sab@mgn.ru

– Кто сегодня является клиентами САБа?

– Наша деятельность ориентирована на работу с компаниями различного масштаба, но, в основном, это крупные промышленные предприятия и учреждения, такие как завод пластиковой посуды и упаковки «Алькор», Магнитогорская обувная фабрика, КУБ, завод «РемСтроМаш» и многие другие. К слову сказать, сегодня мы активно внедряем новые системы видеонаблюдения в цехах Механоремонтного комплекса ММК.

Предлагая предприятиям Магнитогорска универсальные и эффективные решения вопросов безопасности по принципу «Сохранять и преумножать», мы искренне заинтересованы в том, чтобы и комбинат, и многие другие сельские предприятия города, равно как и муниципальные учреждения работали успешно.

Звоните нам, мы готовы сотрудничать на самых взаимовыгодных условиях.

Продолжение следует.

СОХРАНЯТЬ И ПРЕУМНОЖАТЬ®

Управление кадров
ОАО «ММК» приглашает
на работу в ООО «Ремпуть»

монтажеров пути с последующим обучением на машиниста дорожно-строительных машин, водителя дрезины, электромон-

теров по ремонту и обслуживанию электрооборудования, сверловщика (женщина).

Приглашаем граждан, зарегистрированных в Челябинской области РФ и Республике Башкортостан.

Обращаться: управление кадров ОАО «ММК», ул. Кирова, 84а, каб.104.

Часы работы: ежедневно с 10.00 до 16.00 (перерыв с 12.45 до 13.30).

ОАО «ММК» проводит набор абитуриентов МГТУ в коммерческую группу по специальности «Автоматизация технологических процессов и производств» с дальнейшим предостав-

лением работы. Требования: ЕГЭ – 125 баллов, юноши.

Обращаться: г. Магнитогорск, ул. Кирова, 84а, каб. 212, тел.: 24-20-50, 24-09-18, приемная МГТУ, каб. 164, тел. 29-84-96.